



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOSDRU



Universitatea Spiru Haret
București

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013. Investește în oameni!

Studenți practicieni - Studenți activi și integrați

Proiect POSDRU/90/2.1/S/64176

Descrierea proiectului

La 1 iulie 2010, Universitatea Spiru Haret, în parteneriat cu Universitatea Națională de Apărare Carol I, a demarat proiectul POSDRU/90/2.1/S/64176, *Studenți practicieni – studenți activi și integrați*, cofinanțat din Fondul Social European, prin Contractul de finanțare nr. E 4857 din data de 28.06.2010.

Proiectul se desfășoară pe o perioadă de 36 de luni, în municipiul București și județele Argeș, Dolj, Vâlcea, Constanța, Brașov și Alba, aparținând regiunilor București-Ilfov, Sud-Muntenia, Sud-Vest-Oltenia, Sud-Est și Centru. În cei 3 ani universitari următori, 3 serii de studenți și masteranzi de la cele două universități vor efectua, în cadrul acestui proiect, practica de specialitate.

Obiectivele proiectului

Proiectul are drept obiectiv general consolidarea capacității de desfășurare, în cele mai bune condiții, a stagiilor de practică pentru studenții din cele două instituții partenere de la următoarele specializări: finanțe și bănci, jurnalism, comunicare și relații publice, geografia turismului, drept, administrație publică, marketing, afaceri internaționale, contabilitate și informatică de gestiune, management și științe militare.

Politici

Practica studențească se desfășoară sub forma unor stagii de practică organizate în conformitate cu planul de învățământ aferent fiecărei specializări care face obiectul acestui proiect.

Oportunități

Prin participarea la modulele de practică ale acestui proiect, studenții vor avea oportunitatea de a-și dezvolta competențe cheie care nu fac obiectul programelor de învățământ uzuale.

Studenții practicieni, formați în cadrul acestui program, vor beneficia de șanse sporite de integrare pe piața muncii. Vor fi activi încă de pe băncile școlii, ceea ce înseamnă că își vor găsi un loc de muncă mult mai repede și mult mai ușor, fiind mai eficienți și mai adaptați la cerințele concrete ale mediului socio-economic.

Beneficii

- > Toți studenții și masteranzii implicați în proiect vor beneficia de consiliere în carieră.
- > Ponderea studenților care își vor găsi un loc de muncă sau vor continua studiile se apreciază că va fi de 90%.
- > În cadrul proiectului se va desfășura un concurs prin care 3% dintre studenții cu cele mai bune idei de îmbunătățire a stagiilor de practică vor avea șansa să primească premii în valoare de 1850 ron/ student/stagiu de practică și cărți de specialitate.
- > Dintre studenții selectați, primii 10% vor primi și subvenții de practică, în valoare de 430 ron/ student/ stagiu de practică.
- > Fiecare student implicat în acest proiect la stagiul de practică va primi un certificat de participare.

Responsabilități

Studenții implicați în proiect vor semna un contract de practică, ce prevede obligativitatea prezenței la practică și respectarea condițiilor de primire a premiului și a subvenției, unde este cazul. Aceștia au obligația de a citi și de a respecta normele de conduită la locul de muncă, precum și legislația și protecția muncii.



Pentru mai multe detalii acceseaza www.studentipracticieni.ro

STUDENȚI PRACTICIENI
Studenți activi și integrați